

# OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,  
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

25. NEDELJAMED LETOM † 22. september 2024 † št.: 42/III

Božja beseda: 1. berilo: Mdr 2, 12. 17-20; 2. berilo: Jak 3, 16-4, 3; evangelij: Mr 9, 30-37

## OTROCI KOT SEIZMOGRAF NAŠE DRUŽBE

Jezusovi učenci so se zanimali za položaje in mesta. Njim pravi Jezus, da je služenje edino merilo prave človekove veličine. V sredo njihove spoštovanja vredne družbe je postavil otroka. Učenci so to morda občutili kot nekaj neprimernega. Otrok vendar lahko le moti. Jezus pa jih je s takšnim ravnanjem želel opozoriti na nekaj, kar je zares pomembno, kar človeka zares dela velikega. Govori jim: »Kdor sprejme enega takih otrok, sprejme mene in tistega, ki me je poslal.«

Služiti otroku pomeni služiti Bogu. Nič ni večjega kot služiti Bogu. Sprejeti otroka ne pomeni dati miloščine in ga nato poslati v stran, temveč pomeni sprejeti skrb in odgovornost zanj. Nekateri zastopajo mnenje, da je Jezus kot primer služenja ta primer izbral zato, ker so v njegovem času otroke imeli za najmanj vredne in so bili deležni najmanj spoštovanja. S primerom otroka je Jezus želel povedati, da morajo učenci služiti tudi najmanjšim. Mogoče bi lahko šli še dlje in rekli, da je Jezus tukaj uporabil primer, ki ga ne bi mogli nadomestiti z nobenim drugim. Postavil je namreč splošno merilo tega, kar je v človekovem življenju in ravnanju zares pomembno in prav.

Danes lahko to posebno dobro razumemo. Otroci, posebej majhni, so velikokrat izpostavljeni okolici, pred katero so nemočni. Vemo, kako zelo je uspešen razvoj otroka pogojen tudi z okoljem, v katerem živi. V skladu s tem se na razvoju nekega otroka lahko razbere tudi stanje njegove okolice. Otroci so najbolj nemočni in najbolj občutljivi člani človeške družbe. Z njimi ni mogoče nekaznovano in brez posledic manipulirati. Lahko jih označimo za seizmografe človeške družbe. Odrasli lahko nekaj zakrivamo sebi in drugim. Z mnogimi besedami in opravičili si lahko zamegljujemo resnico. Stanje otrok pa kaže, kaj se v človekovem življenju, posebej v skupnem življenju, zares dogaja.

E. Mozetič



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,  
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>22. september <b>25. NEDELJA</b> <b>MED LETOM,</b> SLOMŠKOVA NEDELJA <i>Sv. Mavricij, mučenec</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Ivanko in Jožefa Koznika za vse rajne iz družin Ocvirk, Tanšek, Koznik in Flis za † Stanka (obl.) in Ivanko Mrak
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Viktorja (obl.) in Erno Zelenšek za † Marijo (obl.) in Franca Zupana
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Mihaela Gučka
	10.00	<u>Dol:</u> v zahvalo za zdravje in po namenu za † Franca in Pepco (obl.) Kočever in Julijano Pavkovič
<p>Ponedeljek, 23. 9. <i>sv. p. Pij iz Pietrelcine, redovnik</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za † starše in družino Buzuk za † Jožefo Pešl
<p>Torek, 24. 9. <i>bl. Anton Martin Slomšek, škof</i></p>	18.00	<u>Dol:</u> za zdravje Julijane Sedeljšak ter † iz družine Šimen-Učakar za † Viljema in Marijo Recek
	18.40	<u>Trbovlje - sv. Marija: molitev večernic</u>
	19.00	za † Vero Vozelj (8. dan) in pok. iz družine Vozelj in Jurečič
<p>Sreda, 25. 9. <i>sv. Sergij, menih</i></p>	8.00	<u>Dol:</u> za † župnika Franca Omika
	8.00	<u>Hrastnik:</u> po namenu
<p>Četrtek, 26. 9. <i>sv. Kozma in Damijan, mučenca</i></p>	18.00	<u>Hrastnik:</u> za † Mihaela Gučka
	18.30	<u>Trbovlje - sv. Martin: molitev pred Najsvetejšim (možna sv. spoved)</u>
	19.00	za † Branka Lapija
<p>Petek, 27. 9. <i>sv. Vincencij Pavelski, ustanovitelj lazaristov</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za žive in † iz družine Fröbe
<p>Sobota, 28. 9. <i>sv. Venčeslav, mučenec</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Zvonko Popotnik (30. dan) za † Jožefo in Valentina Prnaverja
<p>29. september <b>26. NEDELJA</b> <b>MED LETOM,</b> <i>Sv. Mihael, Gabrijel in Rafael, nadangeli</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Marjano Kurent
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Pavla Nemeta (obl.) za zdravje in za † iz družin Lebar in Mivec
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za žive in † iz družin Konečnik, Cafuta, Povše in Laznik
		<u>Češčenje Najsvetejšega v župniji Dol pri Hrastniku</u>
	10.00	<u>Dol:</u> za † Franca Volaja (ob roj. dnevu) za † Ivana in starše Knez ter Napret, Antona Mlakarja in Luka
	19.00	<u>Dol:</u> za † Mici Hribšek

*Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.*

## OBVESTILA

Kmalu bomo v naših župnijah obhajali dneve češčenja Najsvetejšega. Češčenje bo potekalo v župnijskih cerkvah po naslednjem sporedu:

- V nedeljo (29. 9.) bo češčenje na Dolu. Najsvetejše bo v češčenje izpostavljeno po sv. maši do 12.00. Popoldanski del češčenja bo od 16.00 naprej. Prosim za organizacijo molitve: 16.00-17.00 Dol in okolica; 17.00-18.00 Turje, 18.00-19.00 Črdenc. Sklep bo s sv. mašo ob 19.00, uro pred sv. mašo bo možnost za sv. spoved.
- V ponedeljek (30. 9.) bo češčenje v Hrastniku. Začetek je ob 16.00, sklep s sv. mašo ob 19.00. Uro pred sv. mašo bo možnost za sv. spoved.
- V torek (1. 10.) bo češčenje v cerkvi Sv. Martina v Trbovljah. Začetek je ob 16.00, sklep s sv. mašo ob 19.00. Uro pred sv. mašo bo možnost za sv. spoved.
- V sredo (2. 10.) bo češčenje v cerkvi sv. Marije v Trbovljah. Najsvetejše bo v češčenje izpostavljeno od 16.00, do večerne sv. maše ob 19.00. Uro pred sv. mašo bo možnost za sv. spoved.

Če ne morete k češčenju Najsvetejšega v domači župniji, vabljeni v katero drugo župnijo.

V nedeljo, 6. 10., romamo na Brezje. Udeležili se bomo sv. maše ob 11.30, nato pa bomo imeli še popoldanski program. Odhod avtobusa iz Turja ob 8.15, iz Dola ob 8.30, iz Hrastnika ob 8.40 in iz Trbovelj (Sv. Martin) ob 9.00. Ker smo napolnili že dva avtobusa, prijave niso več možne. Strošek romanja, ki vključuje tudi kosilo je 30 €. Prijavljene prosimo, da strošek romanja poravnate do konca septembra.

Zagorski skavti prihodnjo nedeljo (29. 9.) pričenjajo ново skavtsko leto. Medse vabijo posameznike stare med 8 in 21 let, ki bi želeli izkusiti nekaj novega in zabavnega ter s prijatelji odkrivati kakšno je življenje v naravi, ki ga spremlja skavtski duh. Zbor je v nedeljo, 29. 9., ob 8.45, pred zagorsko cerkvijo. Po maši bo sledil program in sestanek za starše. Za več informacij se obrnite na stegovodjo, Filipa Deželaka (GSM: 041 549 785) ali na skavtski e-naslov: skavti.zagorje1@gmail.com. Lepo vabljeni.

Tudi letos vam je na voljo Vincencijev koledar, ki je nastajal pod geslom »Svet v luči besede«. Prispevek za koledar je 10 € (priložene so položnice). Zbrana sredstva bodo namenjena delu z brezdomci. Hvala za vsak vaš dar ter za pozornost in podporo Društvu prostovoljcev Vincencijeve zveze dobrote.

### Hrastnik

Običajno smo v bližini godu Rožnovenske Matere Božje, v začetku oktobra, obhajali sv. mašo v Marijini cerkvi v Dragi. Da bi tudi letos lahko tam obhajali sv. mašo, je potrebno cerkev očistiti in jo pripraviti. Zato naprošam vse tiste, ki ste pripravljeni pomagati, da me pokličete na GSM: 041/388-145, da se dogovorimo. Že vnaprej hvala za pomoč.

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi v četrtek po sv. maši k molitveni uri.

### Dol pri Hrastniku

Za čiščenje se zahvaljujemo vernikom iz okolice Dola, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz Črdenca in Slatnega. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

## OB SLOMŠKOVI NEDELJI

Slomšek je svojo vero, svoj odnos z Bogom živel z veseljem, z velikim zaupanjem in s ponosom. Rečemo lahko, da se je svetost v vsej resničnosti in iskrenosti na zgovoren način razkrivala skozi vsa obdobja njegovega zemeljskega življenja. Tako lahko pri njem svetost odkrivamo že v otroški in v mladeniški dobi. Z njegovim odraščanjem postaja luč svetosti le še svetlejša in vedno bolj prepoznavna in jasna. Tako nam Slomšek s svojim svetniškim življenjem prepričljivo sveti kot otrok, kot dijak, bogoslovec, še bolj zgovorno in jasno pa kot duhovnik in kot škof. Po njegovi priprošnji in po njegovem zgledu lahko tudi mi izžarevamo Božjo dobroto, Božjo ljubezen, svetost, pa naj smo mladi ali že starejši.



Zgledujemo se po bl. Antonu Martinu Slomšku in se mu radi priporočajmo, posebej še, če nas zadenejo težave in preizkušnje. Na ta način bomo pokazali svoje zaupanje v njegovo priprošnjo in s tem odločilno pripomogli, da bi mogli Slomška kmalu častiti kot svetnika in priprošnjika pred celotno vesoljno Cerkvijo.

A. Cvikel, nadškof

## BESEDA ŽIVEGA BOGA

Prišli so v Kafarnáum. Ko je bil v hiši, jih je vprašal: »O čem ste se menili med potjo?« Oni pa so molčali, kajti med potjo so razpravljali med seboj, kateri izmed njih je največji. Tedaj je sédel, poklical dvanajstere in jim rekel: »Če kdo hoče biti prvi, naj bo izmed vseh zadnji in vsem služabnik.« In vzel je otroka, ga postavil mednje, ga objel in jim rekel: »Kdor sprejme enega takih otrok v mojem imenu, mene sprejme; kdor pa mene sprejme, ne sprejme mene, temveč tistega, ki me je poslal.« (Mr 9,31–35)



*V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem poslovlili od pokojne Vere Vozelj. Molimo za pokoj njene duše.*

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastrnik (Log 6) in Dol pri Hrastrniku (Trg borcev NOB 3).  
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: [matej.decman@gmail.com](mailto:matej.decman@gmail.com);  
splet: [www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si](http://www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si). Odgovarja Matej Dečman, župnik.